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Ručnik Denise, 100% pamuk, 400g/m2, 
boja: bijela, perivo d 60°C, 50x100 cm,
30x50 cm 6,90 kn
70x140 cm 29,95 kn 
(80040014/01;0013/01;0016/01)

PAMUK PERIVO NA

60

Ručnik White Day, 100% pamuk, boja: bijela, 
450 g/m2, dostupno u 3 dimenzije, perivo do 95°C, 
30x50 cm, 50x100 cm 69,90 29,99 kn, 70x140 
cm 99,90 49,90 kn. Kupaonski tepih, 500 g/m2, 
50x70 cm 39,90 29,99 kn (87290226/01-03;0130/04)

9,99
kn

24,99

RUČNIK 30x50 cm

60%
ŠTEDITE

PERIVO DO 95°C
	  

Ručnik Platinum, 100% pamuk, 550 g/m2, boja: 
bijela, s bordurom, perivo do 95°C, dostupno u više 
dimenzija, 50x90 cm, 70x140 cm 99,90 69,90 kn, 
90x150 cm 139,00 99,90 kn. Kupaonski tepih, 700 
g/m2, 50x70 cm 59,90 39,90 kn (87290193/01-03;0056/01)

34,90
kn

49,90

RUČNIK 50x90 cm

30%
ŠTEDITE

Kupaonski ogrtač Francesco, 100% pamuk, 320 
g/m2, boja:bijela, s ovratnikom i džepovima, perivo 
do 95°C. Kupaonski ogrtač Valter, 240 g/m2 
249,00 179,00 kn (87290228/01;0194/01)

14,95
kn

RUČNIK 50x100 cm

XXXL NAJBOLJA CIJENA

199,00
kn

299,00

33%
ŠTEDITE

KUPAONSKI OGRTAČ 
FRANCESCO

VAŠ APARTMAN
SA STILOM!



2 @lesnina_inspiracija @Lesnina XXXL Hrvatska@LesninaHrvatska @lesninaxxxl

4: Satenski program Stela, 100% pamučni saten, 145 gr/m2, s prugicama, bijele boje, perivo 
do 95°C. Jastučnica, 60x80 cm. Jastučnica s ukrasnim rubom od 4 cm, 60x80 cm 59,90 
44,90 kn. Navlaka za poplun, 140x200 cm 219,00 139,00 kn, 200x200 cm 299,00 189,00 

1: Zaštitna jastučnica, 100% pamuk, osim same tkanine, prošivena je i 
termoregulacijskom vatom, s pojačanom zaštitom od netkanog tekstila, bijele boje, s 
patentnim zatvaračem, perivo do 60°C, 60x80 cm. (87300181)

39,90
kn

59,90

1:	 ZAŠTITNA JASTUČNICA 60x80 cm

33%
ŠTEDITE

6: Serija jastučnica i plahti Petra, 100% pamuk, platno, 145 gr/m2, boja: bijela, 
perivo do 95°C. Jastučnica, 60x80 cm. Navlaka za poplun, bijele boje, 140x200 
cm 139,00 99,90 kn 200x200 cm 209,00 149,00 kn. Plahta, ravna, 100% pamuk, 
bijele boje, 150x270 cm 89,90 69,90 kn, 150x240 cm 79,90 49,90 kn, 220x240 
cm 109,00 79,90 kn, 240x270 cm 129,00 89,90 kn. Plahta s gumicom, 90x200 
cm 79,90 49,90 kn, 160x200 cm 119,00 69,90 kn, 180x200 cm 129,00 79,90 kn 
(87300172/01;0067/03-04;0173/03;0001/01-02;0086/01;0023;0038/01;0012/01)

23,99
kn

34,90

6:	JASTUČNICA 60x80 cm

PLATNO
	  

5: Plahta s gumicom Jadran, 100% pamučni saten, 145 g/m2, boja: bijela, perivo do 
95°C, dostupno u više dimenzija, 90x200 cm, 160x200 cm 149,00 99,90 kn 180x200 
cm 179,00 139,00 kn 200x200 cm 199,00 149,00 kn. Plahta ravna, donja, 150x240 
cm 119,00 84,90 kn, 240x220 cm 179,00 129,00 kn. Plahta ravna, gornja, 150x270 
cm 139,00 99,90 kn, 240x270 cm 219,00 149,00 kn (87300113/01-04;0112/01-04)

79,90
kn

119,00

5:	PLAHTA S GUMICOM 90x200 cm

33%
ŠTEDITE

31%
ŠTEDITE

LAKO ODRŽAVANJE
	  

2: Nadložak, 200g/m2, navlaka od 100% pamuka, punjenje 100% silikonizirana 
poliesterska vlakna, perivo do 30°C, raspoloživo u više dimenzija 90x200 cm, 160x200 
cm 219,00 139,00 kn, 180x200 cm 249,00 159,00 kn (87300007;0008;0009)

99,90
kn

199,00

2:	 NADLOŽAK 90x200 cm

50%
ŠTEDITE

XXXL IZBOR DIMENZIJA
	  

3: Jastučnica Jadran, 100% pamučni saten, 145 g/m2, boja: bijela, perivo do 95°C, 
60x80 cm. Jastučnica s ukrasnim rubom, 60x80 cm 59,90 39,90 kn (87300111/01-02)

29,99
kn

49,90

3:	 JASTUČNICA 60x80 cm

40%
ŠTEDITE 34,90

kn

49,90

4:	JASTUČNICA 60x80 cm

30%
ŠTEDITE

PAMUK

kn. Ravna plahta, 150x270 cm 139,00 99,90 kn, 240x270 cm 219,00 149,00 kn 
(87300172/03,02;0067/01-02;0173/01-02)
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7: Poplun Jadran light, navlaka od 100% mikrovlakana, punjenje od 100% 
poliesterskih vlakana, lagan i prozračan, perivo do 30°C, 140x200 cm, 200x200 
cm 199,00 119,00 kn. Poplun Jadran, cjelogodišnji, 140x200 cm 149,00 99,90 
kn, 200x200 cm 199,00 149,00 kn (87300152/01-02;0034;0035)

PERIVO NA

30

8: Jastuk, prošiveni, navlaka od 100% pamuka, punjenje od silikoniziranih 
poliesterskih kuglica,  750 g, perivo do 30°C, 60x80 cm. (87300004)

49,90
kn

79,90

8:	JASTUK 60x80 cm

37%
ŠTEDITE

PERIVO NA

30

10: Jastuk Stripe, 850g, navlaka od 100% pamuka, punjenje silikonizirane 
poliesterske kuglice, perivo do 30°C. (87300069/01)

9: Set poplun+jastuk Jadran Wave, navlaka od 100% mikrovlakana, punjenje 
od 100% poliesterskog vlakna, perivo do 30°C, 140x200/60x80 cm. (87300014/01)

99,90
kn

199,00

9:	SET ZA KREVET 2/1

49%
ŠTEDITE

79,90
kn

119,00

10:	JASTUK STRIPE 60x80 cm

33%
ŠTEDITE

2-DIJELNI SET
	  

11: Tkanina za zavjese, 100% poliesterska vlakna, pogodno za zamračivanje, perivo 
do 30°C, dostupno u više boja, v. 150 cm. (86000001/01-09,11-12,14)

39,90
kn

79,90

11:	TKANINA ZA ZAVJESE v.150 cm

50%
ŠTEDITE

12: Karniša Rom, jednostruka, od 
oplemenjenog čelika, Ø 16 mm, set 
se sastoji od završetaka, nosača i 
prstenova, dostupno u više dimenzija, 
120 cm,
160 cm 199,00 119,00 kn
200 cm 249,00 149,00 kn
240 cm 299,00 179,00 kn 
(82640025/01-04)

79,90
kn

149,00

7:	 POPLUN 140x200 cm

46%
ŠTEDITE

XXXL IZBOR DIMENZIJA
	  

79,90
kn

149,00

12:	KARNIŠA 120 cm

46%
ŠTEDITE

XXXL IZBOR BOJA
	  XXXL POPUST

15%
NA PROGRAM PO MJERI



4 @lesnina_inspiracija @Lesnina XXXL Hrvatska@LesninaHrvatska @lesninaxxxl

4: Kombinirani servis za jelo Indigo 30/1, za 6 osoba, keramika, boja: plava/
bijela, pogodno za perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu. (80900028)

1810

30-DIJELNI SET
	  

1: Serija staklenih proizvoda, pogodno za perilicu posuđa. Zdjelica za desert, ljubičasta, 
220 ml. Zdjelica za desert, 250 ml. Set čaša za desert 2/1, 320 ml 99,90 69,90 kn. Set 
zdjelica za desert 2/1, 375 ml 59,90 39,90 kn. Set zdjelica za desert 2/1, 350 ml 69,90 
49,90 kn. Set zdjelica za desert 2/1, 240 ml 59,90 39,90 kn. Set čaša za ledenu kavu 
3/1, 330 ml 79,90 59,90 kn (43430188;0171;0162;0163;0168;0169;0152)

14,99
kn

19,99

1:	 ZDJELICA ZA DESERT

25%
ŠTEDITE

19,99
kn

24,99

1:	 ZDJELICA ZA DESERT

20%
ŠTEDITE

2: Set čaša Rocks Bar 5/1, set sadrži 4 staklene čaše za koktel i drveni klipić, pogodno za 
perilicu posuđa, 390 ml. Set čaša Riva 8/1, 4 čaše za koktel i 4 štapića za koktel, 330 ml. 
(38131533;1536)

79,90
kn

149,00

2:	 SET ČAŠA 5/1

46%
ŠTEDITE

3: Set čaša Optic Color 6/1, staklo u boji, 6 različitih boja, pogodno za perilicu posuđa,  
300 ml ili 250 ml. Set čaša Optic 12/1, staklo, pogodno za perilicu posuđa, 6x 250 ml + 
6x 300ml. (38131114;1116;1855)

99,90
kn

149,00

3:	 SET ČAŠA OPTIC COLOR 6/1

32%
ŠTEDITE

5-DIJELNI SET
	  

169,00
kn

249,00

7:	 SET ZA VINO 5/1

32%
ŠTEDITE

6: Serija proizvoda od prirodnog kamena - škriljevca. Pladanj za 
serviranje, s metalnim ručkama, 45x30x4 cm, 30x10x0,5 cm 14,99 9,99 kn, 
30x20x0,5 cm 29,99 19,99 kn, 40x30x0,5 cm 49,90 34,90 kn, Ø 25x0,5 cm 
29,99 19,99 kn. Set podmetača za čaše, 4/1, 10x10x0,5 cm 24,99 16,99 kn, 
Ø10x0,5 cm 24,99 16,99 kn (47590307;0309/01-03;0311;0310;0312)

69,90
kn

99,90

6:	PLADANJ ZA SERVIRANJE 45x30x4 cm

30%
ŠTEDITE

5: Serija dekorativnih zdjela i tanjura Bamboo, boja: svijetlo i tamno siva, 
tirkizna i bijela, dostupno u više boja i dimenzija, Ø15x6 cm, Ø30x13 cm 79,90 
59,90 kn, Ø38x6 cm 79,90 59,90 kn. Tanjur, Ø35x4 cm 69,90 49,90 kn. Pribor 
za salatu, 2/1, 30 cm 39,90 29,99 kn (47590283/01-04;0284)

XXXL IZBOR BOJA I MODELA
	  

14,99
kn

24,99

5:	DEKORATIVNA ZDJELA Ø15x6 cm

40%
ŠTEDITE

995,00
kn

1.990,00

4:	KOMBINIRANI SERVIS 30/1

50%
ŠTEDITE
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1

7: Set za vino, 6/1, metal/umjetna vlakna. Set sadrži: hladnjak za vino, otvarač za 
butelje, dva vakum čepa, umetak za fino točenje i vakum pumpu. 199,00 129,00 
kn Set za vino, 5/1, metal/umjetna vlakna. Set sadrži: hladnjak za vino, otvarač 
za butelje, vakum čep, umetak za fino točenje i vakum pumpu. 249,00 169,00 
kn Posuda za hlađenje boca, umjetna vlakna, 20x15x3 cm 29,99 24,99 kn 
(39920124;0125;0135)

62x22x40 cm	
 

8: Slika, drvo/metal/tekstil, s 3D natpisom, dostupno u više motiva, 120x70 cm. 
(80190046/01;0045/01;0047/01)

3D NATPIS
	  

XXXL IZBOR MOTIVA	
 

12: Dekorativna trava, umjetna vlakna, u bijeloj, 
keramičkoj tegli, dostupno više modela, v. 36 cm. 
(41770099;0099/01)

24,99
kn

39,90

12:	DEKORATIVNA TRAVA

37%
ŠTEDITE

13: Tegla za cvijeće, umjetna vlakna, boja: crna, 
smeđa, dostupno u dvije dimenzije, 62x22x40 cm, 
78x30x55 cm  699,00 299,00 kn
(81270093/01;0094/01;0093/02;0094/02)

199,00
kn

499,00

13:	TEGLA ZA CVIJEĆE

60%
ŠTEDITE

9: Zidni sat+okvir za fotografije, MDF/staklo, boja: bijela, crna, za 10 
fotografija, 80x26x5 cm. (83400001;0002)

89,00
kn

149,00

9:	ZIDNI SAT+OKVIR ZA FOTOGRAFIJE

40%
ŠTEDITE

10: Okvir za fotografije Berlin Classic, boja: bijela, srebrna, za 18 fotografija 
10x15 cm, 90x47 cm. (43420340;0340/02)

99,00
kn

199,00

10: MULTIOKVIR ZA FOTOGRAFIJE

50%
ŠTEDITE

ZA 18 FOTOGRAFIJA 10x15 cm	
 

11: Dekorativno ogledalo, staklo, s uzorkom, 
dostupno u više uzoraka i dvije dimenzije, 50x50 
cm ili 30x120 cm. (58500137;0137/01-04)

249,00
kn

499,00

8:	SLIKA 120x70 cm

50%
ŠTEDITE

89,90
kn

249,00

11:	DEKORATIVNO OGLEDALO 50x50 ili 30x120 cm

63%
ŠTEDITE

120 cm

Već od:

70 cm

XXXL POPUST

15%
NA UMJETNO CVIJEĆE
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4: Podni ventilator Style, metal/umjetna vlakna, 45 W, 3 brzine rada, v. 96 cm. 
Stolni ventilator Cold Play, 20 W, 3 brzine rada, Ø 11x32,5 cm 249,00 179,00 kn 
(33390002/01;0001/01)

7: Serija vanjskih LED svjetiljki Alma, aluminij/akril, 3000 K, IP54, 
energetska učinkovitost A+. Podna svjetiljka, 1x 6 W LED SMD, 650 lm, 17x30 
cm.  Zidna svjetiljka, 1x 6 W LED SMD, 650 lm, 17x24x19 cm. (0771;41020771/02)

6: Vanjska LED svjetiljka Hamal, umjetna vlakna, boja: bijela, crna, 1x 5,5 W 
LED SMD, 500 lm, 3000 K, IP54, energetska učinkovitost A+, 17x7x10 cm,
12 W,  1100 lm, 3000 K, 21,5x7,5x12 cm 249,00 74,70 kn (76940277/01-03)

44,70
kn

149,00

6:	VANJSKA LED SVJETILJKA

70%
ŠTEDITE

1: Podni ventilator, metal/umjetna vlakna, boja: bijela, 3 brzine rada, 50 W,   podesivo po 
visini od 105 do 125 cm, Ø 60x60x120 cm. (88280005)

99,50
kn

199,00

1:	 PODNI VENTILATOR

50%
ŠTEDITE

2: Podni ventilator, kromirani metal, 70 W, 3 brzine rada, retro izgled, Ø 40 cm. Podni 
ventilator, metal/umjetna vlakna, 50 W, 3 brzine rada, podesivo po visini 90-123 cm 
499,00 299,00 kn (88280011/01;0006)

199,00
kn

299,00

2:	 PODNI VENTILATOR

33%
ŠTEDITE

3 BRZINE HLAĐENJA
	  

Ø40 CM
	  

3: Podni ventilator, metal/umjetna vlakna, 50 W, 3 brzine rada, podesivo po visini 90-
123 cm. (88280006)

299,00
kn

499,00

3:	 PODNI VENTILATOR

40%
ŠTEDITE

5: Set solarnih svjetiljki Smile 4/1, umjetna vlakna, 0,06 W LED, radi na 
baterije 1 x AA (uključene) i na sunčevu svjetlost, 6x6x38 cm. (81810496/01)

69,90
kn

119,00

5:	SET SOLARNIH SVJETILJKI 4/1

41%
ŠTEDITE

4-DIJELNI SET
	  

349,00
kn

499,00

4:	PODNI VENTILATOR

30%
ŠTEDITE

XXXL INFORMACIJE 
>	DALJINSKI UPRAVLJAČ 
>	PODESIVA BRZINA I 

ROTACIJA
>	PREDMEMORIRANE 

FUNKCIJE
>	MOGUĆNOST VREMEN-

SKOG ISKLJUČIVANJA

119,70
kn

399,00

7:	 PODNA ILI ZIDNA LED SVJETILJKA

70%
ŠTEDITE
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8: Šator za igru, kvalitetna umjetna vlakna + drvena konstrukcija, prikladno za 
djecu 3+, 120x120x165 cm. (02850369/01)

11: Traktor Builder Max, visokokvalitetna umjetna vlakna, boja: narančasta, s 
košarom, utovarivačem i prikolicom, podesivo sjedalo, truba, prikladno za djecu 
3+, 182x44x63 cm. (45000099/01)

699,00
kn

1.090,00

11:	TRAKTOR BUILDER MAX

35%
ŠTEDITE

12: Automobil na daljinsko upravljanje Mercedes, 
čelik/polipropilensko vlakno, boja: bijela, radi na baterije 
ili akumulator, 30 W, 12 V, potrebne 3x AAA baterije, za 
djecu od 3+, do maksimalno 30 kg. (47040001/02)

1.690,00
kn

2.290,00

12:	AUTOMOBIL

26%
ŠTEDITE

13: Dječja kolica Volletto Premium, aluminijska 
konstrukcija, navlaka od poliesterskih vlakana, boja: siva. 
Naslon za leđa podesiv u 4 položaja, kotači s kugličnim 
ležajevima. U setu je i košara za kupovinu, navlaka za 
kišu te torba za previjanje. Nosiljka za bebe Volleto 
Premium,  do 13 kg, sigurnosni pojas u 3 točke, zaštitni 
krović i pokrov za noge, navlaka skidiva i periva 1.090,00 
899,00 kn (48120023/01;0024/01)

3.990,00
kn

5.490,00

13:	DJEČJA KOLICA

27%
ŠTEDITE

9: Šator za igru, sa 100 loptica, 100% poliesterska vlakna, metalni okvir, boja: 
zelena/tirkizna, prikladno za djecu 2+, 120x90 cm.
Set loptica, 100 kom 149,00 79,90 kn (74610011/03,02)

149,00
kn

249,00

9:	ŠATOR ZA IGRU

40%
ŠTEDITE

10: Tricikl Funnky, metal/umjetna vlakna, boja: plava, ružičasta, s naslonom 
za leđa, zaštitom od sunca, pretincima za odlaganje stvari te zaštitom od 
prevrtanja, prikladno za djecu od 10-60 mjeseci. (38630005/01-02)

499,00
kn

899,00

10:	TRICIKL

44%
ŠTEDITE299,00

kn

399,00

8:	ŠATOR ZA IGRU

25%
ŠTEDITE
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1: Plinski roštilj T-410, 4 plamenika od nehrđajućeg čelika ( 3+1 bočni 
plamenik), ukupna snaga plamenika 14,4 kW, rešetka od porculaniziranog 
lijevanog željeza, površina za pečenje 59x43 cm, 128x115x57 cm. Plinski roštilj 
T-325, 3 plamenika od nehrđajućeg čelika (2+ bočni plamenik), ukupna snaga 
plamenika 10,4 kW, rešetka od porculaniziranog lijevanog željeza, površina za 
pečenje 46x43 cm, 116x115x57 cm 4.990,00 4.490,00 kn (87090086;0096)

2: Keramički roštilj Kamado XXL, Ø 64 cm, pomoću kojeg možete peći, 
roštiljati, dimiti (meso, povrće, ribu, sir...), peći pizzu, kruh ili slatki desert i to sve 
u jednom roštilju zahvaljujući keramici debljine 2,5 cm. Homeware professional 
roštilji mogu se koristiti u širokom temperaturnom rasponu od 750 C do 3700 C (i 
više) uz 25-50% manju potrošnju ugljena, 
Ø 37 cm 2.990,00 2.490,00 kn (87090005;0007;0029)

3: Plinski roštilj DUKE T300, ložište, kućište i poklopac od lijevanog aluminija, 
3-dijelna grill rešetka od lijevanog željeza 64x54 cm s odvojivim sistemom 
za WOK, 3 plamenika od oplemenjenog čelika snage 7,76 kW, termometar 
integriran u poklopcu, sklopive bočne police. (50050005)

4.490,00
kn

4.990,00

3:	 PLINSKI ROŠTILJ DUKE T300

4: Plinski roštilj City 4+1 White, boja: bijela, ukupne snage 14,5 kW, 4 
plamenika od nehrđaućeg čelika snage 3 kW i 1 bočni plamenik od 2,5 kW, 
rešetka za pečenje od emajliranog čelika površine 69x42 cm, čelični poklopac 
s integriranim termometrom, dvoja vrata i prostor za pohranu, 4 kotačića, 
133x55x110 cm. (39320007)

3.990,00
kn

4.990,00

4:	PLINSKI ROŠTILJ CITY

20%
ŠTEDITE

5: Keramički roštilj Kamado, na drveni ugljen, boja: crvena, keramička 
stijenka debljine 2,5-3 cm izvrsno kontrolira i održava toplinu, debljina dna 5 cm, 
raspon temperature od 80 - 400 °C, površina za roštiljanje Ø 53 cm. (87090186)

4.990,00
kn

5.990,00

5:	KERAMIČKI ROŠTILJ

5.190,00
kn

5.990,00

1:	 PLINSKI ROŠTILJ T-410 Set 3/1,  u vrijednosti 1.490,00 kn (87090025/01) 

GRATIS 8.990,00
kn

11.990,00

2:	 KERAMIČKI ROŠTILJ

25%
ŠTEDITE


	LHRg0-LHR08-9-g-01-08
	LHRg0-LHR08-9-g-02-03
	LHRg0-LHR08-9-g-04-05
	LHRg0-LHR08-9-g-06-07
	LHRg0-LHR08-9-g-01-08

